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Kedves Vendégünk! 
 
Köszönjük jelentkezését a 23. Országos Antibiotikum Továbbképző Tanfolyamra, melynek 
helyszíne Balatonfüreden a Hotel Balatonfüred. (8230 Balatonfüred, Széchenyi István u. 20, 
https://www.hotelfured.hu) 
 
A Továbbképző Tanfolyam orvosok részére SE-TK/2017.II/00114-es kódszámon, gyógyszerészek 
részére SE-GYTK/2017.II/00008-es kódszámon akkreditált. Orvos résztvevők 48, gyógyszerész 
résztvevők 50 kreditpont szerezhetnek, s a kreditpontok az OFTEX és GYOFTEX portálokon 
feltüntetett szakképesítéseknél szakma szerinti pontszámként kerülnek jóváírásra. 
 
Gépkocsival érkező kedves Vendégeinket tájékoztatjuk, hogy a szálloda parkolójában kizárólag a 
szállóvendégeknek tudnak parkolóhelyet biztosítani. A többi kedves vendégünk parkolására a 
környező utcákban van lehetőség. Vonattal érkező kedves vendégeink a www.elvira.hu oldalon 
kaphatnak részletes tájékoztatást az érkező és induló vonatokról. 
 
Regisztrációs pultunk 23-án, csütörtökön 10:00h-tól 20:00h-ig, 24-én, pénteken 08:00h-tól 
18:00h-ig, 25-én, szombaton 08:00h-tól 13:00h-ig tart nyitva a rendezvény helyszínén. 
 
Itt adjuk át a programfüzetet az előadás-kivonatokkal, a névkitűzőt és a meghívókat a társasági 
programokra, valamint az ebédjegyet és a kávéjegyeket. (Csak azon szolgáltatásokkal készülünk, 
melyet Ön előzetesen megrendelt, így kérjük, szíveskedjen áttekinteni a visszaigazolásokat és 
eltérés esetén kérjük, jelezze azt felénk!) Tisztelettel kérjük, hogy a névkitűzőt folyamatosan 
szíveskedjen viselni a kongresszus ideje alatt, hiszen az előadások és a kiállítás csak 
névkitűzővel látogathatók. (Megértését köszönjük!)  
 
A rendezvény nyitókoncertjére csütörtökön, 19:30h-i kezdettel, míg a nyitófogadásra 20.30h-i 
kezdettel kerül sor.  Ebédre - előzetes megrendelés alapján – csütörtökön, pénteken és 
szombaton van lehetőség, a programfüzetben jelzett időpontokban. Kávé és üdítő fogyasztást a 
konferencia ideje alatt (a regisztrációs díjban foglaltak alapján) a kiállítói standok mellett 
biztosítunk. 
 
FONTOS INFORMÁCIÓ: Az ebédeket két helyszínen szolgáljuk fel, a nagy létszámra való 
tekintettel, a Hotel Füred és a Hotel Flamingó szálloda éttermeiben. A két szálloda 180 méterre 
van egymástól, 2 perc sétára. Az ebédjegyeken jelezzük, hogy melyik helyszíneken várjuk Önöket 
az ebéddel.  
 
A rendezvény alkalmából megrendezendő zenés-táncos bankett vacsorára pénteken 20:00h-
tól kerül sor szintén a Hotel Füred szálloda éttermében. (Fakultatívan megrendelt étkezések 
kizárólag a regisztrációban átvett jegyek ellenében vehetők igénybe.) 
 
A szállodában uszoda és wellness centrum található, így kérjük, ne felejtse otthon fürdőruháját! 
 
A végleges programot a  http://convention.hu/Rendezveny/Reszletek/ANTIBIOTIKUM2017  
a letölthető dokumentumoknál találják. 
 
Szeretettel várjuk rendezvényünkön! A személyes találkozásig üdvözlettel: 
 

Bokker Tamás     Miklósi Ferenc 
project manager     ügyvezető igazgató 
Convention Budapest Kft.   Convention Budapest Kft. 
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